

## மேய்ப்புபணி இறையியல்

பாடம் - 5

கிறிஸ்துவுக்குள் மிகவும் பிரியமான சகோதர, சகோதரிகளே, இயேசுகிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் அன்பின் வாழ்த்துக்கள். கடந்த பாடத்தின் தொடர்ச்சியை கற்றுக் கொள்ளப்போகிறோம், குறிப்பாக CALL என்பதின் விரிவாக்கத்தைக் குறித்த சில காரியங்களைக் கற்றுக்கொண்டு வந்தோம். கடந்த பாடத்தில் ஜான் மெக் ஆர்தர் என்ற அந்த ஊழியர் CALL என்பதை வைத்து, சில காரியங்களை நமக்கு போதித்திருக்கிறார் என்று பார்த்தோம். C – என்பதற்கு Confirmation, அதாவது உறுதிப்பாடு, இல்லாவிட்டால் தேவனால், சபையினால், உங்கள் அழைப்பு உறுதிப்படுத்தப்பட்டு இருக்கிறதா? என்று அர்த்தம் கொள்கிறது. அடுத்து A - என்பதற்கு Ability, அதாவது இந்த ஊழியத்தைச் செய்வதற்கான ஆற்றல் உள்ளதா? என்பதைக் குறித்தும் கற்றுக்கொண்டோம்.

தொடர்ந்து, L – என்பதற்கு Longings, அதாவது வாஞ்சை மற்றும் தாகம் உள்ளதா? இந்த மேய்ப்பு பணிக்கு உங்களுக்கு வாஞ்சை மற்றும் தாகம் இருக்கிறதா? எந்தவொரு காரியமாக இருந்தாலும், அதை அடையவேண்டுமென்ற ஒரு விருப்பமிருந்தால்தான், அதை செய்ய முடியும். உதாரணமாக, ஒரு ஓட்டப்பந்தய வீரர் இருக்கிறார் என்று வைத்துக் கொள்ளுங்கள். அவர் தான் இறுதியில் வெற்றி பெறுகிற, அந்த முடிவை வாஞ்சித்து செயல்பட்டுக்கொண்டிருப்பார், அதற்காக அவர் பயிற்சி எடுப்பார், தன் உடலைக் கட்டுப்படுத்துவார், உணவைக் கட்டுப்படுத்துவார், பயிற்சி கடினமாக இருந்தாலும், அதைத்தொடர்ந்து செய்வார். காரணம், எப்படியாவது அதை அடையவேண்டும், வெற்றி என்ற அந்த வாஞ்சை மற்றும் தாகம்தான், அவரை தூண்டுகிறது. பிரியமானவர்களே, உங்கள் வாழ்வில்கூட, தேவனுடைய ஊழியர்களாக மேய்ப்பு பணியின் உங்கள் இருதயத்தை அப்படி வைக்கிறீர்களா? மனதார செய்யவேண்டுமென்று வாஞ்சை இருக்கிறதா? என்று சொல்லி, கொஞ்சம் முதலாவது சிந்திக்க வேண்டியது அவசியம். சிறியதொரு பொறுப்பைக் கொடுத்தால்கூட, அதில் அஜாக்கிரதையாக செயல்படக்கூடாது. மட்டுமல்ல, சின்ன பொறுப்பைக்கூட, சின்ன வேலையை, கர்த்தருக்காக செய்ய மனதில்லை என்றால், நிச்சயமாக ஊழியம் செய்ய உங்களுக்கு விருப்பமில்லை என்றுதான் அர்த்தம். எதைச் செய்தாலும், அதைக் கர்த்தருக்கென்று செய்ய வேண்டும். கர்த்தர் எனக்கு என்ன தருவார்? என்று எதிர்பார்க்க கூடாது. கர்த்தரை நம்பி, நாம் ஊழியம் செய்தால், நிச்சயம் பரலோகத்திலிருந்து எனக்கு பலன் உண்டாகும் என்ற எண்ணம், விகவாசம் முதலாவது தேவை. ஏனெனில், வேலைக்காரன் கூலிக்கு பாத்திரவானாய் இருக்கிறான் என்றுதான் வேதம் நமக்கு உறுதிபட சொல்கிறது. ஆகவே, நீங்கள் வேலை செய்கிறதை, பரலோகம்

பார்த்துக்கொண்டிருக்கிறது. உங்களுக்குரிய கூலிக்கு அவர் உத்திரவாரம் அளிக்கிறார், மட்டுமல்ல, யாருக்கும் அவர் கடன்பட மாட்டார். நீங்கள் வேலை செய்தால், பிறகு எப்படியாயினும் அந்த கூலியை தந்துவிடுவார். கிருபை என்பது, நீங்கள் கிரியை செய்யாமலே, கர்த்தர் உங்களுக்கு தருகிற காரியம். ஆக, கர்த்தர் நமக்கு கட்டாயமாய் ஆசீர்வாதத்தை தருவார். நாம் செய்யவேண்டியதெல்லாம், ஊழியம், பிரசங்கம் செய்து, மக்களை மேய்க்கவேண்டும், சரியான வழியில் நடத்தவேண்டும், என்ற தீராத வாஞ்சையை நீங்கள் பெற்றிருந்தால், தொடர்ந்து தேவனுடைய ஊழியத்தில் நிலைத்திருக்க முடியும். வசனங்கள் என்ன சொல்லுகிறது? பவுல், தீமோத்தேயுவுக்கு இவ்விதமாக எழுதுகிறதை நாம் 1 தீமோ.3:1-ல் படிக்கலாம், ‘கண்காணிப்பை விரும்புகிறவன், நல்ல வேலையை விரும்புகிறான்.’ இதிலுள்ள ‘விரும்புகிறான்’ என்ற வார்த்தையைக் கவனியுங்கள். விரும்புகிறவன் நல்ல வேலையை, சிறந்த வேலையையே விரும்புகிற வேலை இது. அநேகர் ஊழியம் செய்வதை பாடுகளாகத்தான் நினைக்கிறார்கள். சபை போதகர் என்றால், பெரிய ஆசீர்வாதமானதா? எவ்வளவோ கஷ்டப்பட வேண்டிய ஒன்றாக இருக்கிறது என்று கருதுகிறார்கள்.

பிரியமானவர்களே, உலகிலே கஷ்டமில்லாதது என்று ஒன்றுமே இல்லை. நீங்கள் ஒரு உலக வேலையை எடுத்துக்கொண்டாலும் சரி, ஆவிக்குரிய விதமான ஊழியமாக இருந்தாலும் சரி, பாடுகள், வேதனைகள் என்பது அநேகம் இருக்கத்தான் செய்கிறது. நீங்கள் நம்முடைய முதலமைச்சருக்கு, இல்லாவிட்டால், பிரதம மந்திரிக்கு, இல்லாவிட்டால், அமெரிக்காவின் ஜனாதிபதிக்கு, எந்தவித பிரச்சினைகளும் இல்லை என்று நினைக்கிறீர்களா? அவர்களுக்கு எவ்வித அழுத்தமும், சிக்கலும் இல்லை என்று நினைக்கிறீர்களா? ஜாலியாக அப்படியே போய்விட்டு, வருகிறார்கள், நினைத்த இடத்திற்கு போகிறார்கள், என்று ஒருவேளை நீங்கள் நினைக்கக்கூடும். இல்லை, அப்படியில்லை, ஒரு வீட்டிலுள்ள நபர்களின் பிரச்சினைகளையே சமாளிக்க நாம் எவ்வளவு கஷ்டப்படுகிறோம். அவர்கள் தேசம் முழுமைக்கும் உள்ள குடும்பங்களின் பிரச்சினைகளை சமாளிக்க வேண்டும். இதில், எதிர்கட்சிகள் வேறு, ஏகப்பட்ட, விமர்சனம், குறைகள் கூறி, அவர்களுக்கு அழுத்தத்தைக் கொடுப்பார்கள், அதையும் சமாளிக்க வேண்டும், தைரியமாக முடிவு எடுக்கவேண்டும். அவர்கள் எடுக்கிற ஒரு முடிவு, தேசம் முழுமைக்கும் பாதிப்பை தரக்கூடும், இல்லாவிட்டால், ஆசீர்வாதத்தை தரக்கூடும். எவ்வளவு பயந்து, பயந்து, கவனமாக இந்த வேலையைச் செய்யலாம், இல்லையா? கொஞ்சம் யோசித்துப் பாருங்கள், சிந்தித்து பாருங்கள்.

ஆகவே, உலகத்தில் எல்லா காரியங்களிலும், ஒரு பத்து பைசா சம்பாதிக்க வேண்டுமென்றாலும், அதிலே பாடுகள் இருக்கிறது. சம்மா எதுவும் வந்துவிடாதே. இவற்றை நாங்கள் உங்களை உற்சாகப்படுத்துவதற்காகத்தான், கற்றுக்கொடுக்கிறோம், சோர்ந்து போகச்செய்வதற்காக அல்ல என்பதை தயவுசெய்து நினைவில் கொள்ளுங்கள்.

அதாவது, பாடுகள் அல்லது முயற்சி என்பது, வேலை என்பது, தியாகம் என்பது எல்லா இடங்களிலும் கண்டிப்பாக தேவைப்படுகிறது. எல்லாவற்றையும் என் சவுகரியத்திற்கு செய்வேன், என்று நாம் நினைத்தோமானால், நாம் எதையுமே சாதிக்க முடியாது. நம்முடைய சவுகரியங்கள், அநேக காரியங்களை நாம் விட்டுக்கொடுக்க வேண்டும், ஊழியத்தின் காரியமாக இருந்தாலும், உலக வேலையாக இருந்தாலும் விட்டுக்கொடுக்க வேண்டும். ஒவ்வொரு கம்பெனியிலும் எவ்வளவு நேரம் அவர்கள் வேலை செய்கிறார்கள், இந்த காலகட்டத்தை யோசித்துப்பாருங்களேன், சம்பளம் குறைவு, வேலை போய்விடக்கூடாது என்பதற்காக, இரவு, பகலாக, தகவல் தொழில் நுட்பத்துறை சார்ந்த வேலைகளில் எல்லாம் பார்ப்பீர்களானால், பல ஆயிரங்கள் சம்பளம் கொடுக்கிறார்கள் என்று நாம் நினைக்கிறோம், ஆனால் அதில் வேலைசெய்கிறவர்கள் எவ்வளவு கஷ்டப்படுகிறார்கள் என்று அவர்களோடே பேசி பார்த்தால்தான் தெரியும். விடிய, விடிய வேலைகளைச் செய்கிறார்கள், நன்றாக தூங்க முடியவில்லை, அவர்களுடைய சிந்தனை எல்லாம் வறட்சியாகி விடுகிறது, என்பதுதான் உண்மை. வேறே எதைக்குறித்தும் சிந்திக்க அவர்களால் முடியவில்லை. பல ஆயிரங்கள் வந்தால் என்ன? இடர்கள் இருக்கிறது.

ஆகவே, கண்காணிப்பை விரும்புகிறவனுக்கு, விருப்பம் வேண்டும் என்று நாம் வசனத்தில் பார்க்கிறோம். அதாவது, மேய்ப்பனாக, கண்காணிப்பு செய்கிறவனாக இருக்கிற ஒருவனுக்கு பாஸ்டர் என்ற பதம் பயன்படுத்தப்படுகிறது என்பதை, நாம் ஏற்கனவே கற்று இருக்கிறோம். ஆகவே, இதேமாதிரி கண்காணிப்பு செய்யவேண்டுமென்று விரும்புகிறான் என்றால், நல்ல வேலையை விரும்புகிறான், அதற்கொரு வாஞ்சை இருக்கவேண்டும். மேய்ப்பனுடைய ஊழியத்தை செய்ய நீங்கள் விரும்புவீர்களானால், நீங்கள் நல்ல வேலையை வாஞ்சிக்கிறீர்கள், விரும்புகிறீர்கள். அதைப்போல, 1 பேதுரு 5:2-ம் வசனம், 'உங்களிடத்திலுள்ள தேவனுடைய மந்தையை நீங்கள் மேய்த்து, கட்டாயமாய் அல்ல, மனப்பூர்வமாயும், அவலட்சணமான ஆதாயத்திற்காக அல்ல, உற்சாக மனதோடும், சுதந்திரத்தை இறுமாப்பாய் ஆளுகிறவர்களாக அல்ல, மந்தைக்கு மாதிரிகளாகவும், கண்காணிப்பு செய்யுங்கள்.' என்று வாசிக்கிறோம், பார்த்தீர்களா? மனப்பூர்வமாகச் செய்ய வேண்டும் என்று சொல்லுகிறதைக் கவனியுங்கள். அப்படியென்றால், வாஞ்சித்து செய்யவேண்டும், உற்சாக மனதோடு செய்யவேண்டும். ஆக, விருப்பம் இருந்தால்தானே, உற்சாகம் இருக்கும். இவ்விதமாக தேவனுடைய பணியிலே, உங்களுக்கு வாஞ்சை, விருப்பம் வேண்டும், அவ்வாறு இருந்தால், நீங்கள் நிச்சயமாக, இந்த மேய்ப்பு பணிக்கு தகுதியான ஒரு நபர்தான், கர்த்தர் உங்களைப் பயன்படுத்துவார். நீங்கள் பதவியை அல்ல, ஊழியத்தையே வாஞ்சிக்கிறீர்கள், இறுமாப்பாய் ஆளக்கூடாது. ஆகவே, உங்கள் ஆளுகைக்கு உள்ளவர்கள் மீது நீங்கள் விருப்பமாய் செயல்படவில்லை என்றாலே, என்ன அர்த்தம் என்றால், உங்களுக்கு ஆளுகைமீது விருப்பம் இல்லை என்று அர்த்தம். ஆகவே, அதைத்தான் இங்கே சொல்கிறார், பதவி அல்ல, ஊழியமே உங்கள் வாஞ்சையாய்

இருக்கும். உங்களுடைய உள்ளான வாஞ்சை, ஒரே மனதாய், தேவனுடைய பணியை நிறைவேற்ற வேண்டும். ஆத்துமாக்களை எப்படியாவது கிறிஸ்துவண்டை சேர்க்கவேண்டும், வளர வைக்கவேண்டும். கிறிஸ்துவுக்குள்ளே, இதுதான் உங்களுடைய வாஞ்சையாக இருக்கும். அப்படிப்பட்ட வாஞ்சை, தாகம் உங்களுக்கு இருக்குமானால், இந்த பாடத்தைப் படிக்கிற நீங்கள் சற்று ஜெபத்தோடு சிந்தித்து பாருங்கள். அவ்வாறு இல்லையென்றால், வாஞ்சை உங்களுக்கு கொஞ்சம்தான் இருக்கிறது என்றால், அது வளர்வது, வேறு எங்கிருந்தும் வளர்ந்து விடாது, வேதம் வாசிக்க வாசிக்க, தேவன் மீது அன்பு பெருகப் பெருக, அவருடைய ஊழியத்தின் மீதும், அன்பு பெருகும், வாஞ்சை பெருகும், விருப்பம் பெருகும். ஆகவே, தேவ அன்பில் பெருக வேண்டியது அவசியம். அப்போது வாஞ்சை தானாக வரும். இயேசுவின் மீது ஒரு வாஞ்சை, விருப்பம் உண்டானால், ஊழியத்தின் மீதும், வாஞ்சையும், விருப்பமும் வந்துவிடும். நீங்கள், இயேசுவின் முகத்தைப் பார்க்க பழகுவீர்களானால், அந்த முகத்துக்காக வேலை செய்ய முயற்சி செய்வீர்கள். அவ்வாறு இல்லாமல், அவருடைய கையை யே பார்க்கிறீர்கள் என்று வையுங்கள், இன்றைக்கு அநேகர் அவருடைய கையைத்தான் பார்க்கிறார்கள், எனக்கு என்ன தருவீர் ஆண்டவரே? எனக்கு வீடு தருவீரா? என்னை பெரிய பணக்காரனாக வைப்பீரா? என்று கேட்பார்கள்.

பிரியமானவர்களே, அப்படிப்பட்ட நோக்கத்திற்காக நாம் இயேசுவை தொழுதுகொள்ளக்கூடாது, அவர் தருவார், இயேசு உங்களுக்கு வீடு தரமாட்டார் என்று சொல்லவில்லை, உங்களை உயர்த்த மாட்டார் என்று சொல்லவில்லை, அது தானாகவே நடக்கும் என்றுதான் நம்முடைய போதனைகளில் எல்லாம் சொல்கிறோம். வேதத்தின் அடிப்படையிலான போதனை அதைத்தான் செய்துகொண்டிருக்கிறது. அதை விட்டுவிட்டு, முதலாவது தேவனுடைய இராஜஜியம் என்ற போதனையை ஒதுக்கிவிட்டு, எதற்கெடுத்தாலும், வேத வசனத்திலிருந்து, நீங்கள் பெரிய கோடஸ்வரனாய் மாறப்போகிறீர்கள், என்று பேசுகிற பிரசங்கங்கள்தான், இன்று முக்கியமான இடத்திலே இருக்கிறது, மக்களுடைய வரவேற்பை பெறுகிறது. அது தவறான உபதேசம்,

பிரியமானவர்களே, ஆக, நீங்கள் புரிந்துகொள்ளுங்கள், உங்களுக்கு தேவனுடைய ஊழியம்தான் முக்கியமான வாஞ்சையாக இருக்கும். அவருடைய நாமம் மகிமைப்படுகிறதைத்தான் முக்கியமான இடத்தில் நீங்கள் வைப்பீர்கள். எப்போதும், நான் அவருடைய சிலுவை சுமந்து, என் சுயத்திற்கு நான் மரித்து, தேவ நாமம் மகிமைக்காய் வாழவேண்டுமென்ற எண்ணத்தோடு வாழ்வீர்கள். அந்த வாஞ்சையும், தாகமும், வேதத்தின் மூலமாகப் பெற்று, இயேசுவின்மீது வைக்கிற அந்த வாஞ்சை வரும். அவருடைய கைகளைப் பார்க்காமல், முகத்தை நோக்கிப் பாருங்கள் என்று கற்றுக்கொண்டிருக்கிறோம். என் பிரச்சனை தீரவேண்டும், என் பாரம் தீரவேண்டும், என்பதற்காக மட்டும் நான் இயேசுவிடம் வரவில்லை. இயேசுவின் ஆத்தம பாரத்தை சுமக்க, நான் புதிய பொறுப்பான

பாரத்தை, ஏற்றுக்கொள்கிற இடத்திலிருக்கிறேன். அதுதான் சீஷத்துவம் என்று பார்க்கிறோம்.

அடுத்து, கடைசியான L – என்பதற்கு Lifestyle எப்படி இருக்கிறது? அல்லது வாழ்க்கை முறை எப்படியிருக்கிறது? உத்தமமாய் இருக்கிறதா? இப்போது, ஜான் மெக் ஆர்தர் சொன்னதில், அநேக காரியங்களைக் கூறியிருக்கிறார், நாம் CALL என்பதைப் பற்றி மாத்திரம் கற்றுக்கொண்டிருக்கிறோம். கடைசியான L – Lifestyle என்பதாகும். இது ஒரு மேய்ப்பனுக்கு உத்தமமான வாழ்க்கை அவசியம் என்பதை குறிக்கிறது. ஏனெனில், உத்தமத்திற்கு மாதிரியாக நீங்கள் செயல்பட வேண்டும், அதற்கு கர்த்தர் அழைக்கிறார். நீங்கள்தான் அதற்கு மாதிரி. உங்களைப் பார்த்துதான், அந்த மக்கள் உருவாகவேண்டும். நீங்கள் எவ்வாறு பேசுகிறீர்கள்? அவ்வாறுதான் அவர்கள் பேசுவார்கள். நீங்கள் எதை விரும்புவீர்களோ, அதைத்தான் அவர்களும் விரும்புவார்கள்? ஆக, நீங்கள்தான் அவர்களுக்கான மாதிரியாக இருக்கிறீர்கள். நீங்கள் தாறுமாறாக பேசுகிறீர்கள், கோபமான வார்த்தைகளை உபயோகிக்கிறீர்கள் என்றால், உங்களைப் பார்ப்பவர்கள், அல்லது விசுவாசிகள், பாஸ்டர் பேசுகிறது தப்பில்லைபோல இருக்கிறது, பாஸ்டரே, இப்படித்தான் பேசுகிறார், அப்போது இயேசு அவர்களை மன்னிக்கிறார், அல்லவா? நல்லாத்தானே இருக்கிறார். அவர் அவ்வாறு பேசினதினாலே ஒன்றும் குறைந்துபோகவில்லையே. அப்படியென்றால், இயேசு என்னைத் தண்டிக்க மாட்டார், நானும் அவ்வாறு பேசலாம் என்று கருதி, உங்களைத்தான் மாதிரியாக வைத்து, உங்கள் விசுவாசிகள் வளர்வார்கள். ஆக, நீங்கள் அவிசுவாசமாகவே பேசிக்கொண்டு இருந்தால், உங்களது விசுவாசியும், அவிசுவாசமாகத்தான் பேசிக்கொண்டு இருப்பார்கள். நீங்கள், அசாத்தியமான விசுவாசத்தை மட்டும் பேசிக்கொண்டு இருப்பீர்களானால், உங்களது விசுவாசிகளும் அசாத்தியமான விசுவாசத்தை பேசுவார்கள்.

ஆக, உங்கள் மாதிரித்தான், உங்களுடைய ஆடுகளும் பின்பற்றும். மந்தைக்கு மாதிரியாகவும் நீங்கள் வைக்கப்பட்டிருக்கிறீர்கள். ஆகவே, உங்கள் வாழ்வு உத்தமமாய் இருக்க வேண்டியது அவசியம். உங்கள் வாழ்வின் நடவடிக்கைகளைக் குறித்து எப்பொழுதும் கவனமாக இருக்கிறீர்களா? என் பேச்சு எப்படியிருக்கிறது? நான் நேர்மறையாகப் பேசி மக்களை உற்சாகப்படுத்துகிறேனா? இல்லாவிட்டால், எதிர்மறையாகவே பேசுகிற குணங்கள் எல்லாம் எனக்கிருக்கிறதா? நிறைய விஷயங்களைக் கவனிக்க வேண்டியிருக்கிறது. என்னுடைய வாழ்வு எனக்கு மட்டுமல்ல, என்னுடைய சமுதாயத்திற்குரியது, அதாவது, கிறிஸ்தவ சமுதாயத்திற்கு உரியது. என்னுடைய செயல்பாட்டினால் சிலர் ஒருவேளை உற்சாகம் அடைவார்கள், என்னுடைய தவறான செய்கையினால் அநேகர் பின்வாங்கிப்போவார்கள். இதை எப்பொழுதும் நீங்கள் கவனத்தில் கொள்ளவேண்டும். அதனால்தான், யாக்கோபு எழுதும்போது, தன்னுடைய

நிருபத்தில், 3:1-ல் இவ்விதமாய் சொல்லுகின்றார், 'என் சகோதரரே, அதிக ஆக்கினையை அடைவோம் என்று அறிந்து, உங்களில் அநேகர் போதகராகாதிருப்பீர்களாக.' என்று கூறுகிறார். ஏன் அதிகம் ஆக்கினை வருகிறது? இரண்டாம் வசனத்தில் சொல்கிறார், நாம் எல்லோரும் அநேக விஷயங்களில் தவறுகிறோம். ஒருவன் சொல் தவறாதவனானால், அவன் பூரண புருஷனும், தன் சரீரம் முழுவதையும், கடிவாளத்தினாலே அடக்கிக்கொள்ளக் கூடியவனுமாய் இருக்கிறான், என்று கூறுகிறார். உங்களுடைய தவறுதல், மற்றவர்களுக்கு தவறுதலை உண்டாக்கும். நீங்கள் சொல் தவறாதவராக இருக்கவேண்டியது அவசியம். அவ்வாறு நீங்கள் இருந்தால்தான், அதிக ஆக்கினையை அடைய மாட்டீர்கள். ஆனால், அநேகர் சொல் தவறுகிறார்கள்.

மெய்ப்பொருளாய் இருக்கிறவர்கள், தவறுகிற விஷயம், எவ்வளவு கடினம் மற்றும் எவ்வளவு பிரச்சனைக்குரியது என்று இங்கு யாக்கோபு, தன்னுடைய நிருபத்தில் எழுதுகிறார். அவ்வளவு பிரச்சனைக்குரியது, அது எதுவென்றால், நாம் ஒன்றைச் சொல்லிவிட்டு, நாளைக்கு மாற்றினால், அல்லது அவ்வாறெல்லாம் சொல்லவில்லை, என்று நேரத்திற்கு நேரம் பேசிக்கொண்டிருப்போமானால், நாம் பொய் பேசுகிறவர்களாக எண்ணப்படுவோம், அல்லது சமாளிக்கிற வார்த்தைகளைப் பேசி, ஒருமுறை வேண்டுமானால், பிரச்சனையைத் தீர்க்கலாம். ஆனால், அடுத்த முறை மக்கள் உங்களை அடையாளம் கண்டுகொள்வார்கள். அவர், தான் சொன்னபடி எதையுமே செய்ய மாட்டார், நன்றாக பேசுவார், அதிகமாகப் பேசுவார், செய்து முடித்து விடுகிற மாதிரி பேசுவார், கடைசி நேரத்தில் அவர் காணாமல் போய்விடுவார். ஆகவே, உங்களிடம் உத்தமம் காணப்பட வேண்டும். சொன்னதை, சொன்னபடி, நிறைவேற்றுகிற தன்மை உங்களிடத்திலே இருக்கவேண்டும். உங்களுடைய உத்தமமான வாழ்க்கை, அவ்வாறு இல்லையென்றால், மக்கள் உங்களைவிட்டு பின்வாங்கி போவார்கள். நீங்கள் வேதத்தைக்கூட கவனித்துப் பார்த்தீர்களானால், ஒரு தலைவன் என்ன செய்யவேண்டும்? என்று வேதத்திலே அதிகமாக சொல்லப்படவில்லை, அவன் எப்படி இருக்கவேண்டும்? என்பதைக் குறித்து வேதம் அதிகமாக சொல்லியிருக்கிறது என்பதை நீங்கள் வேதத்தில் பார்க்க முடியும்.

ஆக, கர்த்தர் எதை முக்கியப்படுத்துகிறார் என்பதை நாம் கவனிக்கவேண்டும், அவன் எனக்கு இதையெல்லாம் செய்யவேண்டும், அந்த வேலையைச் செய்யவேண்டும், இந்த வேலையைச் செய்யவேண்டும் என்று சொல்வதைவிட, ஐயா, நீ இப்படிப்பட்டவனாய் இரு, என்பதைத்தான் இயேசு முக்கியப்படுத்துகிறார். உங்களது வாழ்வில், நான் அதைச் சாதித்தேன், இதைச் சாதித்தேன் என்று சொல்வதைவிட, கர்த்தாவே நான் உம்மைப்போல ஒரு பரிசுத்த ஜீவியம் செய்வதற்கு முயற்சி எடுத்து, செயல்பட்டு, என்னால் இயன்றதை உமக்கென்று செய்து முடித்தேன் என்று சொல்லுகிறதை, தேவன் விரும்புகிறார். ஒரு கூட்டம் அப்படித்தான் வந்து பெருமை பாராட்டும், ஆண்டவரே, உம்முடைய நாமத்தினால்,

தீர்க்கதரிசனம் உரைத்தோமல்லவா, பேய்களைத் துரத்தினோமல்லவா, அந்த அற்புதங்களைச் செய்தோமல்லவா, என்று சொல்லுகிறவர்களைப் பார்த்து, கர்த்தர் சொல்வார்: அக்கிரமச் செய்கைக்காரர்களே, என்னை விட்டு அகன்று போங்கள் என்று சொல்வார். காரணம், அவர்கள் ஊழியம், கிரியை எல்லாம் செய்தார்கள். ஆனால், தேவச்சித்தப்படி வாழாத மக்களாக இருந்தார்கள். தேவனுடைய சித்தப்படி வாழ்கிறது என்றால் என்ன? வேத வசனத்தின்படி வாழ்கிற வாழ்க்கை. வேதவசனம் எதைக் கற்றுக்கொடுக்கிறது? உத்தமமான வாழ்க்கையைக் கற்றுக் கொடுக்கிறது. ஆக, இந்த உத்தமமான, நல்ல, நேர்மையான, நீதியான வாழ்க்கை இல்லாமல், அநேக ஊழியங்களை செய்து, அதன் மூலமாக நீங்கள், ஒரு பெரிய ஊழியத்தை, வேலையைச் செய்தவர்களாயிருந்தாலும், குணம் மாறாமல் இருந்தால், ஒரு பிரயோஜனமும் இல்லை. ஒரு மனிதனுடைய, அதாவது ஒரு ஊழியனுடைய அனுபவங்கள் ஏராளமாக இருக்கலாம். ஆனால், வேதம் எதிர்பார்க்கிற ஒரு அறநெறியை அவர் கொண்டவராக இருக்க வேண்டும். அப்படியில்லையென்றால், அவர் தலைவனாக இருப்பதற்கு தகுதியற்றவர் என்று, 1 தீமோ.4:16 கூறுகிறதை நாம் பார்க்க முடியும். ‘உன்னைக்குறித்தும், உபதேசத்தைக் குறித்தும், எச்சரிக்கையாய் இரு. இவைகளில் நிலைகொண்டு, இப்படிச் செய்வாயானால், உன்னையும், உன் உபதேசத்தை கேட்பவர்களையும், இரட்சித்துக்கொள்ளுவாய்’ என்று பவுல் எழுதுகிறார். அதாவது, நீ எதை உபதேசிக்கிறாயோ, வேதத்தின் அடிப்படையில், அதில் எச்சரிக்கையாய் இருந்து, அதில் நிலைகொண்டு, அதன்படி செய், அப்படிச் செய்யவில்லை என்றால், உன் உபதேசத்தைக் கேட்பவர்களை இரட்சித்துக்கொள்ள முடியாது. நீ மேய்க்கிற, அந்த ஆத்துமாக்களை இரட்சிப்பிற்கு கொண்டுவர முடியாது. ஆனால், நீ இவைகளைச் செய்வாயானால், உன்னையும், உபதேசத்தைக் கேட்கிற, உன்னால் மேய்க்கப்படுகிற மக்களையும், இரட்சிப்பிலே நடத்திவிடுவாய் என்றுதான், வேதம் சொல்லுகிறது, குறிப்பாக இந்த வசனம் சொல்லுகிறது.

பிரியமானவர்களே, உங்களது போதனைக்கும், உங்கள் வாழ்வுக்கும், ஒரு விசுவாசியினுடைய வாழ்க்கைக்கும் சம்பந்தம் இருக்கிறது. நீங்கள் நினைப்பீர்கள், நான் என் இஷ்டம்போல பேசுகிறேன், என்னை எதற்காக அவன் பார்க்கிறான்? கர்த்தரை பார்க்க வேண்டியதுதானே? என்று சொல்ல முடியாது. நான் கிறிஸ்துவைப் பின்பற்றுகிறதுபோல, நீங்களும் என்னைப் பின்பற்றுங்கள் என்று பவுல் சொல்லுகிற அளவுக்கு, நீங்களும் வளர வேண்டும். அப்படிப்பட்ட ஒரு மேய்ப்பனாய் காணப்படவேண்டும் என்று வேதம் சொல்லுகிற உபதேசத்தை நான் உங்களுக்கு கற்றுக்கொடுக்கிறேன். ஆக, உங்களையும், உங்களது உபதேசத்தை கேட்கிறவர்களையும் இரட்சிப்புக்குள்ளே கொண்டுவரவேண்டுமென்றால், நீங்கள் இவைகளில் நிலைகொண்டு இருக்கவேண்டும். வேதத்தின்படி செய்கிறவரிடத்தில் இருக்கவேண்டுமென்று கர்த்தர் சொல்கின்றார். ஹென்றி மாண்டின் என்ற தேவ ஊழியர் இவ்விதமாகக் கூறுகிறார், ‘குணாதிசயம் இல்லாத

ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தை, ஒருவர் ஏற்று செய்வாரானால், அது வெறும் மத கிரியையாக அல்லது வெறும் கிரியையாக அல்லது அதனைவிட ஒருபடி மேலான மாய்மாலமானதாக இருக்கும் என்றும், என்னுடைய ஆத்துமாவை பரிசுத்தமாக்குகிறதே நான் பூமியில் செய்யும் முதலாவது பெரிய அலுவல்' என்றும் கூறுகின்றார். ஆகவே, ஒரு குணாதிசயம் இல்லாத, குணத்தில் மாற்றம் ஏற்படாத ஒரு தலைவன் இருக்கிறான் என்று வைத்துக்கொள்ளுங்கள். அப்படிப்பட்ட தலைவன் எப்படியிருப்பான்? அவன் மதச்சடங்குகளைச் செய்கிற, ஒரு மத கிரியை செய்கிற ஒரு ஊழியனாக இருப்பான். இல்லாவிட்டால், அதைவிட மோசமாகப் போய், மாயமான ஒரு மனிதனாக இருப்பான். பேசுகிறது ஒன்று, செய்கிறது ஒன்றாக இருக்கும், அது இருக்கக்கூடாது என்று ஹென்றி மார்ட்டின் கூறுகிறார். உங்களது வாழ்க்கையிலே, குணத்திலே மாற்றம் ஏற்பட முயற்சி எடுங்கள். அதற்கு முயற்சி எடுத்து, நீங்கள் மாற்றிவிட முடியாது. தேவனுடைய அன்பு, உங்கள் இருதயங்களில் ஊற்றப்பட வேண்டும், ஊற்றப்பட்டிருக்கிறதே என்று, பவுல் ரோம விசுவாசிகளுக்கு எழுதும்போது கூறுகிறதைப் பார்க்கலாம். பரிசுத்த ஆவியானவர், தேவனுடைய வார்த்தையைக் கொண்டு, உங்கள் சிந்தையை மாற்றிவிடுவார். உங்களுடைய வாழ்வின் நடவடிக்கைகளை மாற்றுகிற ஒரு தேவன் நமக்கிருக்கிறார். ஆகவே, அதற்கு நீங்கள் ஒப்புக்கொடுக்க வேண்டும். உத்தமமான வாழ்க்கை வாழ, ஒரு அர்ப்பணிப்பு தேவை. நம்முடைய மனது எப்பொழுதும், ஆமா, அவன் யோக்கியமா? இவன் யோக்கியமா? அந்த ஊழியர் சரியா? இவர் செய்தது சரியா? இப்படி பேசுகிற ஒரு இடத்தில் இருக்கும் என்றால், ஒருபோதும் நாம் நம்மை சரிசெய்துகொள்ள மாட்டோம். ஆனால், கர்த்தாவே, யாரு எப்படி இருந்தால் எனக்கென்ன? நான் பரலோகம் வரவேண்டும், மற்றவர்களைப் பார்த்து, பார்த்து, நான் விழுந்து போய்விடக்கூடாது. ஆகவே, என்னை தயவாய் உம்முடைய வழியில் நடத்தும், என்று அர்ப்பணிப்போடு சொல்கிறவர்கள், எப்பொழுதும், கர்த்தருக்கு உண்மையாக, உத்தமமான வாழ்வை அவர்கள் நடத்துவார்கள். அவர்களே, நல்ல மேய்ப்பனாய் இருக்க முடியும், என்று இங்கே ஜான் மெக் ஆர்தர் கூறுகிறார். ஒருபோதும் நாம் நம்மை சரிசெய்துகொள்ள மாட்டோம். நீங்கள் எப்படிப்பட்ட இடத்தில் இருக்கிறீர்கள்? ஒரு உத்தமமான வாழ்வு, ஒரு மாற்றம் உங்கள் வாழ்விலே இருக்கிறதா? சத்தியத்தில் அப்படியே வாழ்க்கையை கட்டி எழுப்புகிறீர்களா? கொஞ்சம் யோசித்து பாருங்கள். அதுதான் நல்ல மேய்ப்பனுக்கு அடையாளம், நல்ல விழிப்புணர்வு இருக்கிற ஒருவருக்கு, முக்கியமான தகுதியாக இருக்கிறது.

அடுத்து, மேய்ப்பனுடைய திருநிலைப்படுத்தப்படுதல்(Ordination) பற்றி சிந்திக்கப்போகிறோம். திருநிலைப்படுத்தப்படுதல்(Ordination) என்ற வார்த்தையைப் பற்றி நாம் கேள்விப்பட்டிருப்போம். ஊழியம் செய்ய அழைக்கப்பட்ட ஒருவரை, மீட்பு பணிக்கு Ordination செய்வதுதான் அது. போதகராக அபிஷேகம் செய்வது, இது கட்டாயம்



நடக்கவேண்டிய ஒன்று. நீங்கள் இருக்கிற இடங்களில், மக்களை மேய்க்கலாம், சத்தியத்தில் நடத்தலாம், போதிக்கலாம், ஆலோசனை கொடுக்கலாம், எல்லாமே செய்யலாம். அநேகர் அப்படிப்பட்ட ஊழியத்தைச் செய்தாலும், சபைக்கு இந்த திருநிலைப்படுத்தப்பட்ட ஒருவர் அல்லது போதகர் அவசியம் தேவை. மேய்ப்பர் Ordination செய்துவைக்கப்பட வேண்டியது அவசியம். ஆகவே, நீங்கள் மேய்ப்பனாக உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டியது அவசியம். இந்த திருநிலைப்படுத்தலை நாமே கொடுக்கிறோம், அதற்கான பயிற்சி கொடுக்கிறோம். அந்த பயிற்சி குறைந்தது ஆறு மாதத்திற்கான பயிற்சியாக இருக்கிறது. இதற்கான பாடங்களை அவர்களுக்கு கற்று கொடுக்கிறோம். இந்த ஆறு மாத பயிற்சியை பெற்ற பின்பதாக, அவர்களுக்கு உரிமம் பெற்ற ஊழியர் (Licence Minister) என்பதற்கான சான்றிதழையும் கொடுக்கிறோம். அதற்கு அவர்கள் விரும்பி விண்ணப்பிக்கும்போது, நாம் Ordination-ஐ முதலாவது கொடுக்கிறோம். அதற்கு பின்பதாக B.Th., படிப்பதற்கு உற்சாகப்படுத்துகிறோம். அதைப் படித்து முடித்த பிறகு, அவர்களுக்கு போதகர், மேய்ப்பர், சவிசேஷகர், மற்றும் குருத்துவ அபிஷேகம் பெற்ற ஊழியர்கள் போன்றவற்றை, தேவனிடத்திலிருந்து பெற்ற அழைப்பிற்கு இணங்க, அவருடைய தகுதி, அனுபவம், மற்றும் அவர்களின் சாட்சி, ஆகியவற்றின் அடிப்படையிலும், நாம் இவ்விதமாக திருநிலைப்படுத்தலை செய்கின்றோம். இந்த ordination கொடுக்கிறோம், இது மிகவும் முக்கியம். ஏனெனில், அவர்கள் இந்த பயிற்சியைப் பெற்று, ordination-ஐ பெற்று, சபையை ஆரம்பிக்கலாம். இல்லாவிட்டால், சில சபைகளில் ஊழியம் செய்ய விண்ணப்பித்து, அங்கே தியாகமான போதகர்களாய், செயலாற்ற முடியும் என்பதைப்பொறுத்து, அதற்கான எல்லா காரியங்களையும், சான்றிதழ்களையும் நாங்கள் ஏற்பாடு செய்து கொடுக்கிறோம். அவர் 30 வயது நிரம்பினவராக இருக்க வேண்டும். இதே காரியத்தைத்தான் கி.பி.314-ல் சிசேரியாவில் கூடிய திருச்சபை கவுன்சில் தீர்மானம் எடுத்து நிறைவேற்றியது. அதாவது, திருநிலைப்படுத்தப்பட வேண்டிய வயது 30-ஆக இருக்கவேண்டுமென்று அந்த கவுன்சில் நிர்ணயித்தது.

அந்த மேய்ப்பன் தன்னுடைய உள்ளான அழைப்பு குறித்து, தெளிவான உணர்வு உடையவராக இருக்கவேண்டும். அதாவது தனிப்பட்ட முறையில் தேவனோடு, தன்னுடைய அழைப்பை, அவர் உறுதிசெய்து கொண்டவராக இருக்கவேண்டும். தனிப்பட்ட வரங்களைப் பற்றியதொரு அறிவு, அவருக்கு இருக்க வேண்டும். நான் என்ன வரங்களை உடையவனாக இருக்கிறேன்? எனக்கிருக்கிற வல்லமை என்ன? வரங்கள் என்ன? தேவன் எனக்கு என்னென்ன காரியத்தை செய்திருக்கிறார், தந்திருக்கிறார்? என்பதை அவர் கண்டுபிடித்து வைத்திருக்கவேண்டும். அப்பொழுதுதான் அதற்கேற்றபடி அவர் செயல்படுவார். ஆகவே, தனிப்பட்ட வரங்கள், நல்ல ஆரோக்கியம் வேண்டும். குணாதிசயத்திலே மாற்றம், அதாவது வேத வசனத்தின் அடிப்படையிலான ஒரு

குணாதிசயம் இருக்க வேண்டும். பிரசங்கிக்கக்கூடிய, வேதத்தைக் கற்றுக் கொடுக்கக்கூடிய ஆற்றல், அவருக்கு அவசியம், மட்டுமல்ல, கல்வி அறிவும் ஓரளவிற்கு தேவை. ஓரளவாவது இருக்க வேண்டும். பெரிய பட்டம் என்றெல்லாம் தேவையில்லை, ஆனால் கொஞ்சமாவது கல்வித்தகுதியைப் பெற்றிருக்க வேண்டும். அதைக்கொண்டு, வேதாகம கல்லூரி பட்டப்படிப்பையாவது படிக்கலாமே. அதைத்தான் உங்களுக்கு வீடு தேடி கொண்டுவந்து, தந்து கொண்டிருக்கிறோமே. எந்த படிப்பையும் பார்க்காமல் நல்ல ஊழியம் செய்கிற ஊழியருக்கு 8-ம் வகுப்பு படித்தால் கூட, சரி வாருங்கள், B.Th., படியுங்கள் என்று கருதி, அவர்களுக்கு கற்றுக்கொடுக்கிறோம், ஏன்? அப்படியாவது, அவர்கள் தேறினவர்களாக, தேவனுடைய ஊழியத்தை சிறப்பாக செய்யட்டும் என்பதுதான் அதனுடைய நோக்கம்.

பிரியமானவர்களே, இவ்விதமாக, திருநிலைப்படுத்தப்பட அவர் ஆயத்தப்படுகிறார். அதற்குப்பின்பு, சபையானது திருநிலைப்படுத்துகிறது. இல்லாவிட்டால், எங்களைப்போன்ற இயங்கங்கள் திருநிலைப்படுத்துகிறது. இது மற்ற பொதுவான ஊழியங்களிலிருந்து இந்த திருநிலைப்படுத்தப்பட்ட ஊழியருடைய ஊழியம் வேறுபட்டதாய் இருக்கிறது. ஆராய்ந்து செய்கிற இவருடைய ஊழியம் வேறுவிதமாக இருக்கும். அதனால்தான் ordination-ஐ பெறுங்கள் என்று சொல்லுகிறோம். ஏனெனில் அதற்கான பயிற்சியெல்லாம் கொடுக்கிறோமே, இதை யார்? உங்களுக்கு சொல்லித்தருகிறார்கள், கொஞ்சம் யோசித்துப் பாருங்களேன், நாங்கதான் செய்கிறோம் என்று பெருமைபாராட்டுவதற்காக சொல்லவில்லை. அநேக வேதாகம கல்லூரிகளில் பட்டத்தைக் கொடுக்கிறார்கள். ஆனால், இந்த ஊழியத்தை சொல்லிக் கொடுக்கிறதில்லை, தேவன் கொடுத்த பாரத்தினால் நாங்கள் இதைச் செய்கிறோம், அவ்வளவுதான். அப்படி சரியான பயிற்சி பெற்று, வேதத்தை எப்படி உபதேசிக்க வேண்டும்? என்று சொல்லிக்கொடுக்கிறோம். தலைமைத்துவம் எப்படியிருக்க வேண்டும்? எப்படி சவிசேஷ ஊழியம் செய்யவேண்டும்? என்பதுபோன்ற பல காரியங்களை கற்றுக்கொடுத்து, அதற்குப் பிறகு திருநிலைப்படுத்தி, அவர்களை ஊழியத்தில் ஏற்படுத்துவது பாக்கியமான அனுபவம். ஜெபித்து, அபிஷேகித்து அவர்களை திருநிலைப்படுத்துகிறோம், இதுவொரு ஆசீர்வாதமான விஷயம், அவருடைய ஊழியம் நிச்சயமாய் விசேஷமானதாக இருக்கும் என்பதிலே சந்தேகமில்லை. இதைக்குறித்து நாம் இன்னும் விளக்கமாக கற்றுக்கொள்வோம். அதாவது, திருநிலைப்படுத்தப்படல், எவ்விதமாய் நடைபெறவேண்டும்? அது எந்த விதத்தில் ஆசீர்வாதமான காரியமாக இருக்கிறது? என்றெல்லாம் இன்று தொடர்ந்து படிக்க இருக்கிறோம்.

அதற்கு முன்பு, நாம் ஏற்கனவே பார்த்ததுபோல, மேய்ப்பனின் ஊழியத்திற்கு நீங்கள் அழைக்கப்பட்டிருப்பதை உறுதிசெய்யவேண்டியது அவசியம். அதற்கு CALL என்ற வார்த்தைக்கு மெக் ஆர்தர் சொன்ன, விளக்கங்களைக் கொண்டு, உங்களுடைய அழைப்பை

உறுதிசெய்து கொள்ளலாம் என்று பார்த்தோம். ஆக, ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்பட வேண்டும், அழைக்கப்பட்டதை உறுதிசெய்து விட்டோம். அழைக்கப்பட்டதை உறுதிசெய்யும் முன்னர், ஆயத்தம் என்பது ஆங்காங்கே நடைபெற்றிருக்கும், இல்லையென்று சொல்லவில்லை. ஆனால் குறிப்பிட்ட பணியை, குறிப்பிட்ட ஊழியத்தை கர்த்தர் தந்திருக்கிறார் என்று அறிந்தபிறகு, அதற்காக விசேஷமாக நாம் ஆயத்தப்பட முடியும். பொதுவாக நீங்கள் ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்படுவதற்கும், குறிப்பிட்ட ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்படுவதற்கும் வித்தியாசம் இருக்கிறது. உதாரணமாக, சிலர் வேலைக்காக முயற்சி செய்வார்கள். பொதுவாக, ஒரு அரசாங்க வேலைக்கு செல்ல விரும்புவவர்கள், செய்தித்தாளில் வருகிற பொது அறிவிப்புத்தாளங்களையும் படிப்பார்கள். ஆனால், ஒரு குறிப்பிட்ட ஒரு வேலைக்கென்று அவர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவதற்கு ஒரு வாய்ப்பு வரும்பொழுது, இல்லாவிட்டால் அதற்கென பரீட்சை எழுதும்போது, அதற்கான புத்தகங்களை தெளிவாக படித்து ஆயத்தப்படுவார்கள். உதாரணமாக, IAS எழுதுவதற்கு ஒருவர் முற்படுகிறார் என்றால், அது சம்பந்தப்பட்ட அனைத்து புத்தகங்களையும் வாசித்து, இப்படிப்பட்ட கேள்விகள் வரும். இப்படிப்பட்ட பரீட்சை எதிர்பார்ப்புகள், நேர்காணல் எல்லாம் இருக்கும் என்று சொல்லி, அதற்கென விசேஷித்த பயிற்சி மேற்கொள்வார்கள், இல்லையா? அதைப்போல, பொதுவாக தேவனுடைய ஊழியத்திற்கு, நீங்கள் ஒருவேளை இதுவரை அழைக்கப்பட்டதை உறுதிசெய்யும் முன்னர், நீங்கள் ஆயத்தப்பட்டிருப்பீர்கள். வேதம் வாசித்து, ஜெபித்து பரிசுத்த வாழ்வு வாழ்ந்து, கர்த்தருடைய முகத்தை தேடி கர்த்தருக்காக வாழ்வதற்காக உங்களை அர்ப்பணித்திருப்பது நடந்திருக்கும். எப்படியாவது, கர்த்தருக்காக வாழவேண்டும் என்று, ஒரு தியாகமான வாழ்வுக்கு முடிவு செய்திருப்பீர்கள், ஆயத்தங்கள் நடைபெற்றிருக்கும். ஆனால், இப்பொழுது உங்கள் அழைப்பை உறுதிசெய்து விட்டீர்கள்.

எனக்கு மேய்ப்பு பணிதான், இந்த ஊழியம்தான் என்று உறுதி செய்து விட்டீர்கள். எனவே அதற்கென ஆயத்தப்பட வேண்டிய சில காரியங்கள் உண்டு. அதைக்குறித்து நாம் சற்று கற்கப்போகிறோம். மிகவும் முக்கியமான காரியங்களை மட்டும் பார்ப்போம். **முதலாவது அதிகமாக வாசிக்க வேண்டும்.** இந்தவொரு ஆயத்தம் நமக்கு தேவை, தேவ மீட்பு பணிக்கு நாம் செல்ல வேண்டும். ஆக, இப்பொழுது வேதத்தை வாசித்தால் மட்டும் போதாது, மிக அதிகமான ஆவிக்குரிய புத்தகங்களை வாசிக்க வேண்டியது அவசியம். அதிலே மிக கவனமாக, தரமான புத்தகங்களை வாசிக்க பழக வேண்டும். பெரும்பாலும் தரமான புத்தகங்கள், ஆங்கிலத்தில்தான் இருக்கிறது, இலவசமாகவும் கிடைக்கிறது. ஆக, அதற்கு நீங்கள் உங்கள் ஆங்கில அறிவை பெருக்கிக்கொள்ள வேண்டியது அவசியம். ஊழியத்திற்கு வந்தாச்சு, இனிமேல் படிப்பு எதற்கு? நீங்கள் ஒருவேளை இவ்வாறு நினைக்கலாம். இல்லை, பிரியமானவர்களே, நாம் ஒரு சிறந்த பணியை செய்யப்போகிறோம், மிகச்சிறந்த பணியை, கர்த்தர் உங்களை நம்பித்தருகிறார்.

மிகச்சிறந்த விதத்தில், கொடுப்பதற்கு அதிகமாய் கற்று இருக்கவேண்டும், அதிகமாய் படிக்கவேண்டும், ஆங்கிலம் ஏன் படிக்க இயலாது, படிக்க இயலும், என்னைப் பெலப்படுத்துகிற கிறிஸ்துவினாலே, எல்லாவற்றையும் செய்ய எனக்கு பெலனுண்டு என்று அறிக்கையிட்டு கேட்டு, அவ்வாறு சொல்லுகிறது மாத்திரமல்ல, முயற்சித்துப் பாருங்கள். உங்களால் ஆங்கிலம் படிக்க இயலும், பேச இயலும், முயற்சி செய்யுங்கள். அதற்கென பல பயிற்சிகளை எடுங்கள். எதையுமே பயிற்சி செய்யாமல், முயற்சி செய்யாமல், நாம் சாதிக்க முடியாது. தினமும் 25 வார்த்தை, ஆங்கில வார்த்தைகளை மனப்பாடம் செய்யுங்கள். ஆங்கில பத்திரிக்கை, ஆங்கில டிவி செய்திகள், இல்லாவிட்டால் ரேடியோவில் கேளுங்கள், நிறைய தொடர்பு வைத்துக்கொள்ளுங்கள். ஆங்கிலத்தோடு, அதைக்கொண்டு, online உங்களுக்கு கையில் இருக்கிறது. வலைதளங்களில் போய் நிறைய பிரசங்கங்கள், புத்தகங்கள், வேதாகம விளக்கப் புத்தகங்கள், அகராதி எல்லாமே இலவசமாக இருக்கிறது, நிறைய படிக்கவேண்டும். ஆனால் தேவனுடைய ஊழியத்தை சிறந்ததாக மதிக்காமல், இருக்கிறது போதும், படித்தது போதும், ஆவியானவர் திரும்ப நம்மைக் கொண்டு பேசுவார் என்றெல்லாம் நினைக்காதீர்கள்.

பிரியமானவர்களே, உங்கள் வாழ்விலே நீங்கள் சிறந்த விதமாய் பயிலும்போது, ஆவியானவர் இன்னும் வல்லமையாய் பயன்படுத்துகிறதை, நீங்கள் பார்க்க முடியும். உங்களுடைய சுயபலத்தை சார்ந்து வாழ சொல்லவில்லை. ஆனால், நமக்கு என்று தாலந்துகளை பிறகு எதற்கு தேவன் தருகிறார், கொஞ்சம் யோசித்துப் பாருங்கள். எல்லாமே அவரே பேசி, எல்லாமே அவரே செய்வார் என்றால், உங்களிடம் ஒரு காரியமும், ஒரு பலனும், ஒரு தாலந்தையும் அவர் கொடுத்திருக்க மாட்டாரே, படிக்கிற அறிவு, சிந்திக்கிற அறிவு, செயல்படுகிற அறிவு, எல்லாம் நமக்கு எதற்கு தந்திருக்கிறார்? நமக்கு ஒரு பொறி போன்றதொரு சிறிய காரியத்தை, ஒரு வெளிப்பாட்டை கொடுத்த பிறகு, அதை நீங்கள் முன்னேற்றம் செய்து, அந்த கருத்தை, வேதத்தின் அடிப்படையிலே, உங்கள் ஞானத்தோடு தேவன் தந்த வெளிப்பாட்டோடு இணைத்து, அதை பெரிய செய்தியாய் மக்களுக்கு கொடுக்க வேண்டும் என்றுதான் தாலந்துகள் கொடுத்திருக்கிறார். ஆக, இந்த தாலந்துகளை நீங்கள் பயன்படுத்துவதற்கு, எல்லாமே ஆவியானவர் செய்வார் என்று நினைத்து, படிக்கவும், முயற்சிக்கவும் இல்லாமலிருந்தால், சுமமா இருந்தீர்களானால், அதற்கு என்ன அர்த்தம்? அது நம்முடைய சோம்பேறித்தனத்தையே காட்டுகிறது. இதை குறைகூறுவதற்காக கூறவில்லை. இன்று அநேகர் தங்களை சோம்பேறிகளாய் மாற்றிவிட்டார்கள். இல்லாவிட்டால், சோம்பேறியாய் இருப்பதைவிட, சுறுசுறுப்பாக கூட இருப்பார்கள், ஆனால், அவர்கள் வேற வழியில் சுறுசுறுப்பாக இருப்பார்கள். முழு நேரமும் ஊழியம், ஊழியம் செய்ய சுறுசுறுப்பாக இருப்பார்கள். ஆனால், கற்றுக்கொள்ள ஆயத்தப்பட மாட்டார்கள், வேதாகம கல்லூரியில் படிப்பதற்கு விரும்பமாட்டார்கள், வேதத்தைப் பற்றி எழுதப்பட்டிருக்கிற இறையியில் புத்தகங்கள், அநேக அருமையான

புத்தகங்களை படிக்காமல், வேதம் மட்டும் போதும், என்று நினைத்து, வேதத்தையும் எப்பொழுதாவது வாசித்துக்கொண்டு, ஊழியம் செய்கிற மக்களை நாம் பார்க்கிறோம்.

பிரியமானவர்களே, நாம் ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்பட வேண்டும், அதற்கு நீங்கள் அதிகமாக வாசிக்க வேண்டும். அதிகமான இறையியல் புத்தகங்கள் ஆங்கிலத்தில்தான் இருக்கிறது, தமிழிலும் இருக்கிறது, அதிகமாக வர ஆரம்பித்திருக்கிறது. வாழ்வியல் வேதாகமம் போன்ற சில புத்தகங்கள், மிகவும் குறைந்தளவிலே கிடைக்கிறது. அதைக்குறித்த தகவலை, நாங்கள் தர தயாராக இருக்கிறோம். ஆக, நீங்கள் நிறைய படிக்கவேண்டும், குறிப்பாக உங்களுக்கு விருப்பமான புத்தகங்களையே படிப்பதைக் காட்டிலும், கொஞ்சம் உங்களுக்கு பிடிக்காத புத்தகங்களையும் படிக்கவேண்டும். அதாவது, ஆவிக்குரிய புத்தகங்களில், சில காரியங்களைப் பார்த்தீர்களானால், நீங்கள் எதிர்பார்க்கிற மாதிரியில்லாமல், வேற மாதிரி எழுதியிருப்பார்கள். ஆனால், அது ஏன்? எதற்கு? எப்படி? என்று கொஞ்சம் சிந்தித்து, நீங்கள் படிக்கவேண்டுமென்று கர்த்தர் அழைக்கிறார். அப்போதுதான் உங்களுக்கு தெரியும், இப்படியும் தவறான கருத்துக்கள் உலகில் இருக்கிறது என்பதை கண்டுபிடிக்க முடியும். அதாவது, எந்தவொரு காரியமாயினும், அதில் ஒன்றை கற்றுக்கொள்ளாமல் இருக்க முடியாது. அதாவது, ஒருவரிடம் நீங்கள் பழகுகிறீர்கள் என்றால், அவர் அதிகமாகப் பேசுகிறவராய், நன்றாக உங்களை சோர்வடையச்செய்கிற ஒருவராக இருக்கிறார் என்று அவரைப்பற்றி நினைக்கிறீர்கள் என்று வையுங்கள். அவரிடம் அதற்காக பேசாமல் விட்டுவிடக்கூடாது, அவர் பேசும்போது, நீங்கள் அவரிடம் கற்றுக் கொள்ளவேண்டும், எப்படி அறுக்கக்கூடாது? அதாவது சலிப்பு தட்டுகிற மாதிரி பேசக்கூடாது என்று நீங்கள் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும். ஆக, யாரிடம் பேசினாலும், யாரிடம் பழகினாலும், எந்த புத்தகத்தை படித்தாலும், அதிலே நிச்சயமாய் ஒரு காரியம் நமக்கு பிரயோஜனம் இருக்கிறது என்ற விதத்திலே படியுங்கள். இப்போது, இதில் சுருக்கமாக சொல்ல விரும்புகிற விஷயம் என்னவென்றால், அதிகமாகப் படியுங்கள், அதிகமாகப் படித்து, உங்களுக்கு போதுமான அளவு, வேத ஞானம், வேதத்தை சுற்றியுள்ள விளக்க ஞானமெல்லாம் இருந்தால்தான், நீங்கள் பேச ஆரம்பித்தவுடன், அதிக கருத்துக்களை உங்களால் கொடுக்க முடியும். உங்களது பிரசங்கம் அப்போது மக்களுக்கு மிகவும் சுவையானதாக இருக்கும். எங்களது போதகர் பேச ஆரம்பித்தால் போதும், அவ்வளவு ஆழமாக பேசுவார், அவ்வளவு வேத வசனங்களை, அவ்வளவு விளக்கங்களை சுட்டிக்காட்டி பேசுவார் என்கிற இடத்தை நீங்கள் பெற்றால்தான், நீங்கள் நல்ல மேய்ப்பனாக விளங்க முடியும். ஏதோ கடமைக்காக, ஏதோ ஒரு பிரசங்கத்தை, போரடிக்கிற மாதிரியான, மக்கள் தூங்குகிற அளவுக்கு பிரசங்கிக்கிற ஒரு இடத்தில் நீங்கள் இருப்பீர்களானால், உங்களது சபையில் எப்படி வளர்ச்சி உண்டாக முடியும்? என்று கொஞ்சம் யோசித்துப் பாருங்கள். ஆகவே, ஆயத்தப்படவேண்டும். கர்த்தர் உங்களை அந்த ஊழியத்திற்கு கொண்டுபோகும் முன்னர், ஆயத்தப்பட வேண்டும். அங்கே சென்ற பிறகு, ஊழியத்தை

ஆரம்பித்த பிறகு, நீங்கள் ஆயத்தப்பட்டீர்களானால், காலம் வீணாய்ப் போய்விடும். அநேக ஆண்டுகள், உங்கள் ஊழியத்திலே வளர்ச்சி பெறுவதற்கு ஆகிவிடும். ஆகவே உங்கள் ஊழியத்தை உறுதிப்படுத்தியவுடன் அந்த குறிப்பிட்ட ஊழியத்தை ஆயத்தப்படுத்த ஆரம்பித்துவிட வேண்டும். அதற்கு அதிக புத்தகங்களைப் படியுங்கள். ஆவிக்ஞரிய புத்தகங்கள், இறையியல் புத்தகங்கள், விளக்கவுரை புத்தகங்கள், அகராதிகள், NKJV திறந்த வேதாகமம் போன்றவற்றை படியுங்கள். இவ்வாறான நிறைய புத்தகங்கள் இருக்கிறது. அவற்றையெல்லாம் நீங்கள் படிக்கும்போது, உங்கள் வேத அறிவும் பெருகும், வேதத்தை அணுகுகிற விதமும் பெருகும். திரும்பவும் நீங்கள் வேதத்தை வாசிக்கும்போது, அந்த ஆசிரியர் போலவே வேதத்தை அணுகுகிற ஒரு முறை, உங்களுக்கு தானாகவே வந்துவிடும். ஆகவே, புதிய கோணத்திலே நீங்கள் வேதத்தை ஆழமாக சரியாக படித்து, புரிந்து மக்களுக்கு போதிப்பீர்கள். ஆகவே அதிகம் வாசிக்க வேண்டுமென்று முடிவுசெய்து, வாசிக்க ஆரம்பியுங்கள்.

அடுத்து, இன்னொரு காரியத்தை நீங்கள் ஊழியத்திற்கு ஆயத்தமாய் செய்ய வேண்டும். பேசுவதற்கும், எழுதுவதற்கும் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும். எந்த ஒரு ஊழியர் பேசுவதிலும், எழுதுவதிலும் திறமையாக காணப்படுகிறாரோ, அவர் தன்னுடைய ஊழியத்தில் மேன்மையான இடத்திற்கு வருவார் என்பதிலே, எந்த விதத்திலும் சந்தேகமேயில்லை. இன்று ஊழியத்திலே முக்கியமான இடத்திலே இருக்கிறவர்களைப் பாருங்கள். நான்காக பேசுகிறவர்கள், தைரியமாக பேசுகிறவர்கள், தங்களுடைய கருத்துக்களை அழமாக, சரியானபடி எடுத்துரைக்கிறவர்கள், பலர் சிறப்பாக எழுதுகிறவர்கள், முக்கிய இடத்தில் இருக்கிறார்கள். அவ்வாறு இல்லாமல் இருப்பீர்களானால், நீங்களே உங்களை கீழே தாழ்த்தி விட்டு விடுவீர்கள். பேசுப் பயப்படுகிறீர்கள், எழுதுவதற்கு பயப்படுகிறீர்கள், மக்களுக்கு சொல்வதற்கு யோசிக்கிறீர்கள், இவ்வாறு தெளிவுபட ஒரு கருத்தை உங்களுக்கு சொல்ல தெரியவில்லை என்றால், உங்களை நீங்களே கீழே தள்ளிவிடுகிறீர்கள் என்றுதான் அர்த்தம். அதைத்தான், திருவள்ளுவர் கூறும்போது, ஒருவன் என்னதான் கற்றிருந்தாலும், தான் கற்றதைச் சொல்ல தெரியவில்லை என்றால், விளக்கம் செய்ய தெரியவில்லை என்றால், அவன் படித்து என்ன பயன்? என்று கேட்கிறதை நீங்கள் வாசித்து பார்த்திருப்பீர்கள். நிறைய படித்திருக்கலாம், ஆனால் அதை மற்றவர்களுக்கு எடுத்துச்சொல்ல முடியவில்லை என்றால், படித்தது எல்லாமே வீண்தான். சிலரைப் பார்த்தீர்களானால், படித்து, அதில் முன்னேற்றமான இடத்தில் இருப்பார்கள், ஆனால், பேசத் தெரியாது, தாங்கள் படித்த கருத்தை சொல்ல தெரியாது. அந்த மாதிரியான பிரச்சனை ஊழியர்களான உங்களுக்கு இருக்கக்கூடாது. வேதத்தை எந்தளவுக்கு உங்களுக்கு ஆழமாக படிக்கத்தெரிகிறதோ, அந்தளவுக்கு ஆழமாக விளக்கவும் தெரியவேண்டும். நீங்கள் சொல்கிறது ஒன்றுமே புரியவில்லை, எங்கள் போதகர் நல்ல கருத்து சொல்கிறார், ஆனால் எங்களுக்கு எதுவும் சரியாக புரியவில்லை

என்று அவர்கள் சொல்வார்களானால், என்ன பிரயோஜனம்? மீட்பு பணிக்கு போகும் முன்னர், பேசி பழகவேண்டும். அதற்கு முதலில் சின்ன வகுப்பு பிள்ளைகளுக்கு, ஞாயிறு பள்ளி பிள்ளைகளுக்கு கூட, நீங்கள் சிறிய அளவில் ஊழியத்தை எடுத்து பழகலாம். ஏன் அவ்வாறு சொல்கிறோம் என்றால், அந்த பிள்ளைகளுடைய மனது, மற்றும் மூளை அறிவின் நிலை, மிகவும் குறைந்த நிலையாக இருப்பதினால், நீங்கள் பேசுகிறது, அவர்களுக்கு புரிந்துகொள்வதற்காக, நீங்கள் இறங்கி வந்து ஆகவேண்டும். ஆக, இறங்கிவந்து, அவர்களுக்கு புரியவைப்பதற்காக, ஒரு பெரிய கருத்தை சொல்லுவதற்கு, நீங்கள் முயற்சி எடுப்பீர்கள். அப்படியே அந்த பயிற்சியை எடுக்க, எடுக்க, உங்களுடைய விசுவாசிகளோடும், அந்தளவுக்கு, அவர்களின் நிலைக்கு இறங்கி வந்து பேசி, உங்களுடைய கருத்தை சொல்ல, உங்களுக்கு தெரிய ஆரம்பிக்கும். ஏன் அவ்வாறாக சொல்கிறோம்? நமக்கு வேதம் நன்றாக தெரியும், ஆனால், புதிதாய் வந்த விசுவாசிகளுக்கு அந்தளவுக்கு சத்தியத்தை ஆழமாக விளக்கவும் தெரியவேண்டும். நீங்கள் சொல்லுகிறது எதுவுமே புரியவில்லையென்றால், சத்தியத்தைக் கற்றுக்கொள்வதற்கு, கொஞ்சம் கடினமான விஷயமாகத்தான் இருக்கும். சபையைப் பொறுத்தமட்டில், ஒரு கருத்தை நீங்கள் நன்றாக தெரிந்துகொள்ள வேண்டும், அதாவது. சபையிலே மூத்த விசுவாசிகளும் இருப்பார்கள், கொஞ்சம் வளர்ந்த விசுவாசிகளும் இருப்பார்கள், அர்ப்பணித்த விசுவாசிகளும், அர்ப்பணிக்காத, புதிதாக வந்தவர்களும் இருப்பார்கள். நீங்கள் நேற்று சவிசேஷம் சொல்லி, இன்றைக்கு சபைக்கு வந்தவர்களும் இருப்பார்கள். ஆகவே, இப்படியான பலதரப்பட்ட மக்கள் இருப்பதனால், நீங்கள் எல்லோரையும் இணைத்துதான் பேசவேண்டும். அவர்களுக்கு புரிய வேண்டும். பழைய, முதிர்ச்சியான விசுவாசிகளுக்கும், ஆழமாகவும் பேசவேண்டும். நேற்று சவிசேஷம் அறிவிக்க, அதைக் கேட்டவர்களும் சபைக்கு வந்திருப்பார்கள், அவர்களுக்கும் புரியவேண்டும். நடுநிலையில் இருக்கிற மக்களுக்கும், உங்களுடைய சத்தியம், நீங்கள் பிரசங்கிக்கிற பிரசங்கம் புரியவேண்டும். ஆக, எல்லாவற்றையும் கணக்கிட்டு, நீங்கள் பேசவேண்டும். உங்களுக்கு பேசத்தெரிந்திருக்க வேண்டும், கடினமாகவும் பேசிவிடக் கூடாது. அதேவேளையில், மிகவும் இறங்கி வந்து பேசவேண்டும், அதற்காக இவர் என்ன இவ்வாறு பயப்படுகிறார்? என்று சொல்கிற இடத்திலேயும் இருக்கக்கூடாது. அன்பு என்று வேதம் சொல்கிற கருத்தின் அடிப்படையிலே, நாம் இருக்கவேண்டும். ஆனால், அதே வேளையிலே, ஏமாளியாகவும் இருக்க கூடாது. ஆக, எவ்வளவு கரிசனையான ஒரு கூட்டமாக, நாம் காணப்பட வேண்டியிருக்கிறது பாருங்கள். விவேகமாகவும் இருக்கவேண்டும், கபடற்றவர்களாகவும் இருக்கவேண்டும். அதேவேளையில், உலகம் அறிந்தவர்களாகவும் இருக்கவேண்டும். உலகம் அறிந்துகொண்டவர்களாக, அதிகமான மக்களைக் குறித்து விமர்சனம் செய்கிற இடத்தில் நீங்கள் இருக்க கூடாது. அதாவது, அவர் மிகவும் சிந்திப்பார், மிகவும் மோசமானவர் என்று சொல்லப்படாத இடத்திலே நீங்கள் இருக்கவேண்டும். இப்படி பல காரியங்கள் இருக்கிறது,

அல்லவா? ஆகவே, நாம் தேவனுடைய பிள்ளைகளாகவும், சாட்சியுள்ள பிள்ளைகளாகவும் விளங்கவேண்டும். அதேவேளையில், நீங்கள் மற்றவர்களால் வஞ்சிக்கப்படுகிற இடத்திலேயே இருக்க கூடாது. ஆகவே, இவற்றையெல்லாம் கருத்தில்கொண்டு, சரியானபடி பேசி பழகுங்கள், அதற்கு பயிற்சி எடுக்கவேண்டும், ஜெபம் பண்ணவேண்டும். பிறகு மக்களிடத்திலே கருத்தை, நீங்கள் அடிக்கடியாக விளக்கி காட்டுங்கள். சரியாக நீங்கள் சொல்கிறது, அவர்களுக்கு புரிகிறதா? என்பதையும் அவர்களின் கருத்தை வாங்கி, அவர்களிடத்திலே உங்களுடைய பிரசங்கத்தின் விளைவுகளை கேட்டறிந்து சரிசெய்து கொள்ளுங்கள். மட்டுமல்ல, சிறந்த நடையிலே எழுதிப்பாருங்கள். ஆங்கிலத்தில், தமிழில் எழுதிப் பாருங்கள். எழுத்துக்களில் தவறு இல்லாதபடி இருக்கவேண்டும். ஏனெனில், நீங்கள் கடிதம் கொடுக்கவேண்டியிருக்கும். உங்களது சபையாக இருக்கும், அப்போது, எழுத்துப்பிழையோடு, இலக்கண தவறுகளோடு, நீங்கள் கொடுத்தீர்களானால், அடுத்த சபைக்கு அது போகும்போது, இல்லாவிட்டால், உங்களது விசுவாசி, அதைக்கொண்டுபோகும்போது, உங்களை எப்படி நினைப்பார்? என்று கொஞ்சம் யோசித்துப் பாருங்கள்.

பிரியமானவர்களே, சபை ஊழியம் என்பது, பல விதங்களில், பல சபையோடு தொடர்புள்ள ஊழியங்கள். போதகர்கள் என்று ஏதோவொரு ஓரமாக உட்கார்ந்து, நாம் செய்கிற விஷயம் அல்ல. நம் சபையிலுள்ள ஒரு சகோதரிக்கு, இன்னொரு சபையிலுள்ள சகோதரனோடு, திருமணம் செய்துவைக்க வேண்டியிருக்கும். அப்போது, முறைப்படி கடிதங்கள் கொடுக்க வேண்டியதாக இருக்கும். நீங்கள் கையெழுத்திட வேண்டியதாக இருக்கும், எழுதவேண்டியதாக இருக்கும், எல்லாவற்றையும் யோசித்துக்கொள்ளுங்கள். இவற்றையெல்லாம் உங்களை பயப்படுத்துவதற்கு நாம் சொல்லவில்லை. ஆனால் ஒரு சவாலை உங்களுக்கு முன்பாக வைக்கிறோம். ஏன் உருவாகிக்கொள்ளக்கூடாது? என்று சொல்லிக்கொண்டிருக்கிறோம். நல்ல கையெழுத்தோடு எழுதி, எழுதிப்பாருங்கள். அதிக, அதிகமான முயற்சியெடுங்கள். எதிலும் உங்களால் சாதிக்க முடியும். கர்த்தருடைய உதவியோடு இன்னும் தொடர்ந்து, அதிக காரியங்களை வருகிற பாடத்திலும் கற்றுக்கொள்வோம். ஊழியத்திற்கு நாம் எவ்விதமாய் ஆயத்தப்பட வேண்டும்? மற்ற ஆயத்தங்களெல்லாம் இருக்கிறது. வேதம் வாசிக்கவேண்டும், ஜெபம் செய்யவேண்டும், தியானம் பண்ணவேண்டும், பயபக்திக்குரிய வாழ்வு வேண்டும். இவையெல்லாம் ஆயத்தம்தான். ஆனால், இந்த மாதிரி காரியங்களையும் கவனத்தில் கொள்ள வேண்டுமென்று நாம் கற்று இருக்கிறோம்.

தொடர்ந்து ஜெபத்தோடு படியுங்கள். நிச்சயமாய் இதன்படி உருவாகுங்கள், கர்த்தர் உங்களை வல்லமையாய், சிறந்த போதகர்களாய் உருவாக்கப் போகிறார். அவ்விதமாக



செய்யப்போகிற தேவனுக்கு மகிமை உண்டாவதாக. கர்த்தர்தாமே உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக! ஆமென்!!

### கேள்விகள்:-

- 1) மேய்ப்புபணியினை விளக்குவதற்காக ஜான் மெக் ஆர்தர் என்பவர் பயன்படுத்தின CALL என்ற ஆங்கில வார்த்தையில் 'L' என்பதற்கான Longings(வாஞ்சை மற்றும் தாகம்) குறித்து வசன ஆதாரங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?
- 2) மேய்ப்பு பணியினை விளக்குவதற்காக ஜான் மெக் ஆர்தர் என்பவர் பயன்படுத்தின CALL என்ற ஆங்கில வார்த்தையில் 'L' என்பதற்கான Life Style (வாழ்க்கை முறை) குறித்து வசன ஆதாரங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?
- 3) ஊழியத்திற்கான விருப்பம் இருக்கவேண்டியதைக் குறித்து, அப். பவுல் குறிப்பிட்டுள்ள வசனத்தைக் கூறுக?
- 4) ஊழியத்திற்கான விருப்பம் மற்றும் வாஞ்சை இருக்கவேண்டியதைக் குறித்து அப். பேதுரு கூறியுள்ள வசனத்தை கூறுக?
- 5) மேய்ப்பு பணியின் ஜாக்கிரதையை காண்பிக்கும் பொருட்டு, யாக்கோபு கூறும் வசனத்தை கூறுக?
- 6) மேய்ப்புபணியின் குணாதிசயத்தை வெளிப்படுத்தும் வண்ணமாக, ஹென்றி மார்ட்டின் என்ற தேவ ஊழியர் கூறும் கூற்றினைக் கூறுக?
- 7) திருநிலைப்படுத்தப்படுதல்(Ordination) என்றால் என்ன?
- 8) திருநிலைப்படுத்தப்படுதலின்(Ordination) அவசியத்தையும், முக்கியத்துவத்தையும் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 9) ஊழியர் திருநிலைப்படுத்தப்படுத்தலுக்கான ஆயத்தத்தில், வாசித்தல் மற்றும் கற்றுக்கொள்ளுதல் என்கிற ஆயத்தத்தைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?